
Asukastyytyväisyyskysely 2018

1. Ikä
Vastaajien määrä: 605

N Prosentti

18 - 25 43 7,11%

26 - 35 132 21,82%

36 - 45 191 31,57%

46 - 60 160 26,44%

61 - 79 13,06%

7%

22%

32%

26%

13%

18 - 25

26 - 35

36 - 45

46 - 60

61 -

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20% 22% 24% 26% 28% 30% 32%



 

2. Millainen on kokonaismielikuvasi Kempeleestä?
Vastaajien määrä: 605

N Prosentti

Myönteinen 410 67,77%

Melko myönteinen 159 26,28%

Neutraali 24 3,97%

Melko kielteinen 11 1,82%

Kielteinen 1 0,17%
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3. Miten arvioisit Kempelettä?
Vastaajien määrä: 606

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Rauhallinen 4 31 24 381 164 604 4,11 4

0,66% 5,13% 3,98% 63,08% 27,15%

Turvallinen 3 29 36 367 171 606 4,11 4

0,5% 4,79% 5,94% 60,56% 28,22%

Viihtyisä 6 51 93 325 130 605 3,86 4

0,99% 8,43% 15,37% 53,72% 21,49%

Kehittyvä 3 14 32 235 321 605 4,42 5

0,5% 2,31% 5,29% 38,84% 53,06%

Jämähtänyt 242 265 61 28 9 605 1,84 2

40% 43,8% 10,08% 4,63% 1,49%

Rikas historia 13 80 347 118 47 605 3,18 3

2,15% 13,22% 57,36% 19,5% 7,77%

Arvostettu 5 31 82 338 150 606 3,99 4

0,83% 5,12% 13,53% 55,78% 24,75%

Energinen 5 34 95 317 154 605 3,96 4

0,83% 5,62% 15,7% 52,4% 25,45%

Suvaitsevainen 14 79 188 253 70 604 3,47 4

2,32% 13,08% 31,12% 41,89% 11,59%

Yhteensä 295 614 958 2362 1216 5445 3,66 4
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4. Mikä tekisi Kempeleestä paremman?
Vastaajien määrä: 606

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Enemmän kaupallisia
palveluita

11 139 129 238 88 605 3,42 4

1,82% 22,97% 21,32% 39,34% 14,55%

Enemmän työpaikkoja 2 16 87 292 209 606 4,14 4

0,33% 2,64% 14,36% 48,18% 34,49%

Enemmän tapahtumia 2 46 109 272 174 603 3,95 4

0,33% 7,63% 18,08% 45,11% 28,85%

Enemmän vuokra-asuntoja 70 137 208 119 72 606 2,98 3

11,55% 22,61% 34,32% 19,64% 11,88%

Enemmän kulttuuria 10 63 152 260 121 606 3,69 4

1,65% 10,4% 25,08% 42,9% 19,97%

Paremmat koulut 18 124 201 158 103 604 3,34 3

2,98% 20,53% 33,28% 26,16% 17,05%

Paremmat lasten
päivähoitopalvelut

21 116 243 138 88 606 3,26 3

3,47% 19,14% 40,1% 22,77% 14,52%

Paremmat terveyspalvelut 34 140 138 190 103 605 3,31 3

5,62% 23,14% 22,81% 31,41% 17,02%

Paremmat
liikuntamahdollisuudet

35 142 117 204 108 606 3,34 4

5,78% 23,43% 19,31% 33,66% 17,82%

Yhteensä 203 923 1384 1871 1066 5447 3,49 4
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5. Oletko tyytyväinen seuraaviin kunnan palveluihin?
Vastaajien määrä: 607

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Kunnan terveyskeskuksen
lääkäripalvelut

6 43 90 293 172 604 3,96 4

0,99% 7,12% 14,9% 48,51% 28,48%

Julkiset sairaalapalvelut 6 32 252 218 95 603 3,6 4

1% 5,31% 41,79% 36,15% 15,75%

Äitiys- ja
lastenneuvolapalvelut

2 9 298 153 135 597 3,69 3

0,34% 1,51% 49,92% 25,63% 22,61%

Kunnan
hammaslääkäripalvelut

31 101 118 209 144 603 3,55 4

5,14% 16,75% 19,57% 34,66% 23,88%

Lasten päivähoitopalvelut 6 40 289 164 99 598 3,52 3

1% 6,69% 48,33% 27,42% 16,56%

Sosiaalipalvelut 13 59 395 102 30 599 3,13 3

2,17% 9,85% 65,94% 17,03% 5,01%
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1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Peruskoulu 6 33 191 267 103 600 3,71 4

1% 5,5% 31,83% 44,5% 17,17%

Lukio 5 24 370 142 60 601 3,38 3

0,83% 3,99% 61,57% 23,63% 9,98%

Kempele-opisto 4 35 312 191 57 599 3,44 3

0,67% 5,84% 52,09% 31,89% 9,51%

Kirjastopalvelut 2 27 90 312 174 605 4,04 4

0,33% 4,46% 14,88% 51,57% 28,76%

Nuorten harrastustoiminta 18 110 262 180 31 601 3,16 3

3% 18,3% 43,59% 29,95% 5,16%

Museot 11 62 309 182 39 603 3,29 3

1,83% 10,28% 51,24% 30,18% 6,47%

Torit ja torikauppa 137 270 167 28 2 604 2,15 2

22,68% 44,7% 27,65% 4,64% 0,33%

Kulttuuripalvelut 15 128 250 189 21 603 3,12 3

2,49% 21,23% 41,46% 31,34% 3,48%

Urheilu- ja pelikentät 6 29 100 357 110 602 3,89 4

1% 4,82% 16,61% 59,3% 18,27%

Sisäliikuntatilat 12 81 161 278 72 604 3,52 4

1,99% 13,41% 26,65% 46,03% 11,92%

Uimahalli 6 95 83 287 134 605 3,74 4

0,99% 15,7% 13,72% 47,44% 22,15%

Uimarannat 47 229 136 161 31 604 2,83 3

7,78% 37,91% 22,52% 26,66% 5,13%

Kuntoradat ja ulkoilureitit 11 39 64 325 164 603 3,98 4

1,82% 6,47% 10,61% 53,9% 27,2%

Ulkoilualueet ja puistot 15 74 68 338 107 602 3,74 4

2,49% 12,29% 11,3% 56,15% 17,77%

Lasten leikkipaikat 6 48 179 280 89 602 3,66 4

1% 7,97% 29,74% 46,51% 14,78%

Julkinen liikenne 78 187 165 148 27 605 2,77 3

12,89% 30,91% 27,27% 24,46% 4,47%

Rakennusvalvonta ja
-neuvonta

20 38 378 132 33 601 3,2 3

3,33% 6,32% 62,9% 21,96% 5,49%

Palotarkastus 9 20 418 111 41 599 3,26 3

1,5% 3,34% 69,78% 18,53% 6,85%

Nuohous 13 46 292 168 80 599 3,43 3

2,17% 7,68% 48,75% 28,05% 13,35%

Tiedottaminen kunnan
palveluista

20 121 74 328 62 605 3,48 4

3,31% 20% 12,23% 54,21% 10,25%

Vanhusten kotihoito 28 70 440 46 15 599 2,92 3

4,67% 11,69% 73,46% 7,68% 2,5%

Vanhusten asumis- ja
laitospalvelut

24 74 441 45 16 600 2,93 3

4% 12,33% 73,5% 7,5% 2,67%

Vammaispalvelut 15 42 477 49 14 597 3,01 3

2,51% 7,04% 79,9% 8,21% 2,34%

Katujen ja teiden hoito 58 216 39 262 29 604 2,98 3

9,6% 35,76% 6,46% 43,38% 4,8%

Jätehuolto 8 42 89 349 114 602 3,86 4

1,33% 6,98% 14,78% 57,97% 18,94%

Juomaveden laatu 1 11 11 232 347 602 4,52 5

0,17% 1,83% 1,83% 38,54% 57,64%

Liikenneolot 20 99 59 327 98 603 3,64 4

3,32% 16,42% 9,78% 54,23% 16,25%

Kunnan omien 20 57 342 148 33 600 3,2 3



1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

luottamushenkilöiden
toiminta

3,33% 9,5% 57% 24,67% 5,5%

Kunnan talousasioiden
hoito

10 38 233 256 64 601 3,54 4

1,66% 6,32% 38,77% 42,6% 10,65%

Kunnan yhteistyö
naapurikuntien kanssa

6 60 288 209 41 604 3,36 3

0,99% 9,94% 47,68% 34,6% 6,79%

Yhteensä 695 2689 7930 7466 2883 21663 3,42 3



 

6. Kunnan asiakaspalvelu
Vastaajien määrä: 605

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Palautteen antaminen
kunnan toiminnasta ja
palveluista on helppoa

17 70 264 199 55 605 3,34 3

2,81% 11,57% 43,64% 32,89% 9,09%

Saan vastauksen
palautteeseeni nopeasti

29 67 372 104 31 603 3,07 3

4,81% 11,11% 61,69% 17,25% 5,14%

Saamani palvelu on yleensä
ystävällistä

3 38 222 275 64 602 3,6 4

0,5% 6,31% 36,88% 45,68% 10,63%

Saamani palvelu on yleensä
asiantuntevaa

7 43 257 247 49 603 3,48 3

1,16% 7,13% 42,62% 40,96% 8,13%

Yhteensä 56 218 1115 825 199 2413 3,37 3
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7. Saan tarvittaessa hyvin yhteyttä
Vastaajien määrä: 603

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Kunnanjohtajaan 16 16 420 83 63 598 3,27 3

2,68% 2,68% 70,23% 13,88% 10,53%

Teknisiin palveluihin 13 52 316 168 47 596 3,31 3

2,18% 8,72% 53,02% 28,19% 7,89%

Sivistyspalveluihin 6 35 381 133 41 596 3,28 3

1,01% 5,87% 63,93% 22,31% 6,88%

Terveyspalveluihin 15 76 72 315 123 601 3,76 4

2,5% 12,64% 11,98% 52,41% 20,47%

Sosiaalipalveluihin 17 54 396 98 34 599 3,13 3

2,84% 9,01% 66,11% 16,36% 5,68%

Yrityspalveluihin 7 11 444 99 36 597 3,24 3

1,17% 1,84% 74,37% 16,59% 6,03%

Kunnanhallituksen jäseniin 16 43 423 83 33 598 3,12 3

2,67% 7,19% 70,74% 13,88% 5,52%

Valtuuston jäseniin 17 39 413 90 38 597 3,16 3

2,85% 6,53% 69,18% 15,08% 6,36%

Yhteensä 107 326 2865 1069 415 4782 3,28 3
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8. Kunnan viestintä ja markkinointi
Vastaajien määrä: 605

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Kunnan viestinnän ja
markkinoinnin sanoma on

mielestäni oikea

11 53 119 326 93 602 3,73 4

1,83% 8,8% 19,77% 54,15% 15,45%

Kunnan pitäisi markkinoida
enemmän itseään

14 125 178 215 73 605 3,34 3

2,31% 20,66% 29,42% 35,54% 12,07%

Kunnan pitäisi tuoda esille
alueellisia työnantajia

säännöllisesti

3 24 117 321 137 602 3,94 4

0,5% 3,99% 19,43% 53,32% 22,76%

Kunnan käyttämät
viestintäkanavat toimivat

tehokkaasti

17 74 168 293 52 604 3,48 4

2,82% 12,25% 27,81% 48,51% 8,61%

Kunnan päätökset ovat
helposti saatavilla

19 86 223 224 52 604 3,34 3

3,14% 14,24% 36,92% 37,09% 8,61%

Yhteensä 64 362 805 1379 407 3017 3,56 4
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9. Pysyvyys Kempeleessä
Vastaajien määrä: 602

N Prosentti

Aion muuttaa pois Kempeleestä 52 8,64%

En todennäköisesti muuta Kempeleestä pois 550 91,36%
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11. Suosittelisitko Kempelettä muille?
Vastaajien määrä: 601

N Prosentti

Kyllä 566 94,18%

En 35 5,82%
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